
( ? ? ? ? ? )

Complète les phrases suivantes :

1/ Si un article coûte 3
�

, alors quatre articles coûtent . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
�

.

2/ Si trois objets pèsent 6 kg, alors un objet pèse . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . kg.

3/ 5 kg de fruits coûtent 8
�

, alors . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . coûtent 24
�

.

4/ Si je remplis trois verres identiques avec 0,3 L alors avec 1,5 L, je remplis . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

verres.


